
Nr. Item Scor 

1. Ecrivez dans la case  un des symboles "<", ">" ou "=", de sorte que la proposition 
obtenue soit vraie. 
 

√53              √54  .                
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2. 

Le dessin à côté représente les graphiques des 
fonctions continues 𝑓𝑓,𝑔𝑔: [0; 4] → ℝ.     
En utilisant le dessin, écrivez dans la case   un des 
symboles "<", ">" ou "=", de sorte que la proposition 
obtenue soit vraie. 

   ∫ (𝑓𝑓(𝑥𝑥)−𝑔𝑔(𝑥𝑥))𝑑𝑑𝑑𝑑4
0            0. 
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3. 

 

𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) =              . 

Sur le dessin à côté les droites 𝐵𝐵𝐵𝐵 et 𝐵𝐵𝐵𝐵 sont 
tangentes au cercle du centre 𝑂𝑂 en points 𝐴𝐴 et 𝐶𝐶  
respectivement.  
Écrivez dans la case la mesure en degrés de l’angle 
𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, si on connait que  𝑚𝑚(∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴) = 120°. 
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4. 
Calculez la valeur de l’expression  7log 49 3 ∙ 3

− 1
2. 

Solution: 
  

 
 
 
 

 
Réponse:______________________________________________________________. 
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5. Soit  𝑧𝑧 = 5+3𝑖𝑖
1+𝑖𝑖

− 2𝑖𝑖, ou  𝑖𝑖2 = −1.  Déterminez le module du nombre complexe  𝑧𝑧.   
Solution: 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Réponse:______________________________________________________________. 
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6. Résolvez dans l’ensemble ℝ  l’inéquation   √1 − 𝑥𝑥 < √2𝑥𝑥 + 4. 
Solution: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 

Réponse:______________________________________________________________. 
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7. 

Soit le parallélogramme 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, ou 𝑚𝑚(∠𝐴𝐴) = 60°, 
𝐴𝐴𝐴𝐴 = 4 cm, 𝐵𝐵𝐵𝐵 = 2√7 cm.  Déterminez l’aire 
du parallélogramme 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. 

Solution: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Réponse:___________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 



8. Soit la fonction  𝑓𝑓: �2
3

; +∞� →  ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 1
3𝑥𝑥−2

− 1. Déterminez la primitive 𝐹𝐹 

de la fonction 𝑓𝑓, de façon que  𝑥𝑥 = 1 est l’abscisse du point d’intersection des 
graphiques des fonctions  𝑓𝑓  et  𝐹𝐹. 
Solution: 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Réponse: 𝐹𝐹: �2
3

; +∞� →  ℝ,𝐹𝐹(𝑥𝑥) =  __________________________________. 
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9. On lance simultanément 4 dés. Déterminez la probabilité que la somme des points 
obtenues est égale à 22. 
Solution: 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Réponse:______________________________________________________________. 
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10. 

Le prisme droit 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴1𝐵𝐵1𝐶𝐶1 a pour base le triangle 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴, ou  𝑚𝑚(∠𝐴𝐴) = 90°,            
𝐴𝐴𝐴𝐴 = 15 cm, 𝐴𝐴𝐴𝐴 = 20 cm. Déterminez la distance de sommet 𝐴𝐴1 à l’arête 𝐵𝐵𝐵𝐵, si le 
volume du prisme est égal à 750 cm3.  
Solution:  
  

 
 
 

    
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Réponse:______________________________________________________________. 
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11. Soit l’expression 𝐸𝐸(𝑥𝑥) = 2sin(2𝑥𝑥) tg 𝑥𝑥.  Déterminez les valeurs réelles de 𝑥𝑥, pour 

lesquelles  𝐸𝐸(𝑥𝑥) ≠ 1. 
Solution: 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Réponse:_____________________________________________________________. 
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12. Soit la fonction  𝑓𝑓:ℝ →  ℝ, 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑚𝑚(𝑥𝑥 − 1)𝑒𝑒𝑥𝑥 − 𝑥𝑥2

2
.  Déterminez les valeurs 

réelles de 𝑚𝑚,  pour lesquelles la fonction  𝑓𝑓 admet un unique point critique. 

Solution: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Réponse:____________________________________________________________. 
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Annexe 

𝑎𝑎log 𝑎𝑎 𝑏𝑏 = 𝑏𝑏,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎𝑎 𝑏𝑏𝑐𝑐 = 𝑐𝑐 log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑎𝑐𝑐 𝑏𝑏 =
1
c

log𝑎𝑎 𝑏𝑏 ,  𝑎𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐𝑐 ≠ 0 

(𝑥𝑥𝛼𝛼)′ = 𝛼𝛼 𝑥𝑥𝛼𝛼−1, 𝛼𝛼 ∈ ℝ 

(𝑒𝑒𝑥𝑥)′ = 𝑒𝑒𝑥𝑥  

(𝑓𝑓 ∙ 𝑔𝑔)′ = 𝑓𝑓′ ∙ 𝑔𝑔 + 𝑓𝑓 ∙ 𝑔𝑔′  

�
1
𝑥𝑥
𝑑𝑑𝑑𝑑 = ln|𝑥𝑥| + 𝐶𝐶 

�𝑥𝑥𝛼𝛼𝑑𝑑𝑑𝑑 =
𝑥𝑥𝛼𝛼+1

𝛼𝛼 + 1
+ 𝐶𝐶, 𝛼𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

sin(2𝛼𝛼) = 2 sin𝛼𝛼 cos𝛼𝛼 

sin2 𝛼𝛼 =
1 − cos(2𝛼𝛼)

2
 

𝒜𝒜∆ =
1
2
𝑎𝑎 ∙ ℎ𝑎𝑎  

𝒱𝒱𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 = 𝒜𝒜𝑏𝑏 ∙ 𝐻𝐻 

𝒜𝒜parallélogramme = 𝑎𝑎 ∙ ℎ𝑎𝑎  

 

 

 


